

Știri

Orban vrea demarată procedura de desemnare a unui nou Avocat al Poporului



Președintele PNL, Ludovic Orban, a afirmat sâmbătă că trebuie demarată procedura de desemnare a unui nou Avocat al Poporului. „Personal, sunt susținătorul aducerii instituției Avocatului Poporului în cadru constituțional și legal prin desemnarea unui nou Avocat al Poporului. În acest sens, există un raport care a fost depus de Avocatul Poporului, care

cred că trebuie respins și trebuie demarată procedura de revocare și de desemnare a unui nou Avocat al Poporului. (...) Suntem în faza grupurilor de lucru, care trebuie să prezinte propunerile către conducerea coaliției (...), dar în ceea ce privește respingerea raportului, mi se pare o chestiune normală și firească”, a spus Orban la finalul ședinței Biroului Politic Național al PNL.

Diana Șoșoacă și Mihai Lasca, excluși din AUR



Copreședintele AUR, senatorul Claudiu Târziu, a declarat, miercuri seara, pentru AGER-PRES, că senatoarea Diana Șoșoacă și deputatul Mihai Lasca au fost excluși din această formațiune, pentru motive de „indisciplină de partid și de inadecvare la codul de conduită parlamentară”. „Nu e vorba de o demisie, e vorba de o excludere. Am luat o decizie de excludere a doamnei Diana Șoșoacă și a domnului deputat Mihai Lasca, pentru motive de indisciplină de partid și de inadecvare la codul de conduită parlamentară. Am convocat conducerea executivă a partidului și am luat această decizie”, a precizat liderul AUR. Târziu a adăugat că sunt momente în care nu mai pot fi îngăduite „acte și fapte și declarații care aduc prejudicii de imagine partidului și care provoacă discordie în interiorul partidului”. „Ce să spun, s-a umplut paha-

rul, adică pur și simplu nu a fost una sau două abateri, au fost multe abateri asupra cărora am discutat cu cei doi, am încercat să găsim o cale de colaborare. Pe fiecare după darurile lui, după calitățile lui, îl apreciam și îl voi am în echipă, nu ne-am dorit să pierdem doi parlamentari, dar sunt momente în care nu mai poți să îngădui acte și fapte și declarații care aduc prejudicii de imagine partidului și care provoacă discordie în interiorul partidului și care duc, în cele din urmă, la probleme mai mari decât dacă elimini un om sau doi”, a arătat copreședintele AUR. Potrivit lui Târziu, cel mai recent exemplu de abatere de la codul de conduită parlamentară o vizează pe Diana Șoșoacă care, într-o declarație publică în Senat, a depășit timpul alocat cu mult și a început să se prezente pentru că i s-a tăiat microfonul.

Biroul Politic Național al PNL a validat 72 de candidați pentru funcții publice

Biroul Politic Național al PNL a validat, sâmbătă, într-o ședință desfășurată în format online, propunerile pentru posturile de secretar de stat și alte funcții publice care au revenit liberalilor după negocierile purtate în coaliția de guvernare.

„În conformitate cu procedurile statutare, organizațiile PNL au formulat propuneri pentru pozițiile de secretari de stat, președinți, vicepreședinți de agenții. A existat o evaluare făcută de o comisie desemnată de președinții filialelor județene. În urma evaluării, am suspus validării Biroului Politic Național 72 de candidați pentru pozițiile respective, oameni care urmează să gireze funcții importante în statul român și să susțină premierul, miniștrii în activitatea Executivului”, a afirmat președintele liberalilor, Ludovic Orban, la finalul ședinței Biroului Politic Național al PNL. El a explicat că au fost susținute deopotrivă persoane care au făcut parte din Guvernul său, dar și „reprezentanți noi, figuri cunoscute”. „Am susținut în continuare reprezentanți



care și-au desfășurat activitatea în cadrul Guvernului pe care l-am condus. De asemenea, am luat decizia de a susține reprezentanți noi, dar figuri cunoscute, precum Lucian Heiuș, care a fost deputat și va fi secretar de stat la Ministerul Finanțelor, Rodica Cherecheș, deputat al PNL, care va gira funcția de președinte al Autorității Naționale pentru Protecția Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții. În ceea ce privește reprezentanți ai PNL care și-au desfășurat activitatea, aș menționa pe Ionel Scioșteanu, secretar de stat la Ministerul Transporturilor, pe Aurel Simion, secretar de stat la Ministerul Agriculturii, și pe Gheorghe Ștefan, tot secretar de stat la Ministerul Agriculturii. Am mers în anumi-

te situații pe continuitate. De asemenea, am stabilit reprezentanți pe care i-am considerat potriviți să gireze funcții publice”, a adăugat Orban. Potrivit liderului PNL, „sunt situații în care încă nu a fost finalizată evaluarea unor candidați” sau a altor persoane propuse cu care comisia de evaluare nu a fost de acord.

„Le vom comunica organizațiilor aceste situații în care noi am considerat că persoana propusă nu îndeplinește condițiile de profesionalism. (...) Le vom comunica personal președinților filialelor și sunt convins că până la urmă vor exista nominalizări care să respecte exigențele pe care le-am stabilit împreună”, a subliniat Orban. El a precizat că Gigel Paraschiv nu a fost validat

la Educație în ședința de sâmbătă, iar „Vasile Panait este în funcție, fiind secretar de stat de mai mult timp în cadrul Ministerului Mediului”. Întrebat dacă va face și premierul Florin Cițu o verificare la nivelul Guvernului în privința candidaților validați de PNL, Ludovic Orban a spus: „În principiu, dacă premierul are vreo obiecțiune... (...) Domnul premier Florin Cițu a participat, fiind membru în Comisia de evaluare. (...) E adevărat că la ultima ședință nu a putut participa, fiind în vizită oficială la Bruxelles. Dar cunoaște candidaturile. Sigur, dacă are un punct de vedere, vreo rezervă legată de vreunul dintre candidați, poate comunica cu mine, ca președinte al partidului, și vom lua o decizie legată de acest subiect”.

Orban: Este preferabil ca în Parlament să fie un număr minim de amendamente la buget

Președintele PNL, Ludovic Orban, a declarat sâmbătă că este de preferat ca la dezbaterile în Parlament a proiectului de buget pe anul 2021 să fie „un număr minim de amendamente”, astfel încât „să nu fie afectată gândirea bugetară”.

Etapele de adoptarea a bugetului de stat au fost discutate în ședința Biroului Politic Național al PNL de sâmbătă. „Decamată, există un proiect de buget, vom mai discuta dacă există îmbunătățiri până la trimiterea spre Parlament. În cadrul dezbaterilor parlamentare, discuțiile trebuie să aibă loc cu Guvernul până la adoptarea proiectului bugetului de stat și a proiectului bugetului asigurărilor sociale de stat, dar este

preferabil ca în Parlament să fie un număr minim de amendamente, care să nu afecteze gândirea bugetară, structura bugetului și prioritățile care sunt stabilite prin programul de guvernare”, a afirmat Orban la finalul ședinței Biroului Politic Național al PNL. Întrebat când va ajunge proiectul de buget în Parlament, Orban a spus: „Imediat ce vom ajunge la o formă în urma rafinării, în urma ultimelor rectificări în dezbaterile din co-



aliție”. Potrivit lui Orban, anul 2021 trebuie să fie anul în care „să se pună bazele relansării economice”. „Am discutat, de asemenea, de necesitatea de a ne concentra pe creșterea absorbției fondurilor europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență din bugetul Uniunii Europene 2014 - 2020 și din bugetul Uniunii Europene 2021 - 2027. Con-

siderăm că anul 2021 trebuie să fie anul care trebuie să pună bazele relansării economice, să pună bazele refacerii graduale a echilibrului bugetar și să permită în perspectivă o dezvoltare economică care să asigure creșterea calității serviciilor furnizate către cetățeni și creșterea pe baze realiste a veniturilor românilor”, a adăugat Orban.